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Perugia, 27 aprile 2016

OGGETTO:  XXIV  Sessione  Ordinaria  dell’Assemblea  legislativa –
Convocazione per martedì 3 maggio 2016.

A tutti 
i Consiglieri regionali
LORO INDIRIZZI

Conformemente  a  quanto  stabilito  -  nella  riunione  tenutasi  in  data  11
aprile  2016  -  dalla  Conferenza  dei  Presidenti  dei  Gruppi  consiliari  e  dei
Presidenti  delle  Commissioni  permanenti,  allargata  all’Ufficio  di  Presidenza,
l’Assemblea legislativa è convocata in XXIV Sessione Ordinaria per:

martedì 3 maggio 2016, con inizio dei lavori alle ore 10,00  ,

presso  la  sede  assembleare  di  Palazzo  Cesaroni  in  Perugia,  ai  fini  della
trattazione degli argomenti indicati nell’allegato ordine del giorno di seduta.

Al riguardo,  si precisa che i  lavori della seduta  avranno inizio con la
trattazione di interrogazioni a risposta immediata (cosiddette question time), ai
sensi dell’art.  88 del Regolamento interno e che l'elenco delle interrogazioni
medesime verrà trasmesso alle SS.LL., con avviso a parte, nei previsti termini
regolamentari.

Si  comunica,  altresì,  che l’ordine  del  giorno  generale,  recante  tutti  gli
argomenti (non compresi nell’ordine del giorno di seduta) comunque maturi per
essere  trattati  dall’Assemblea  e  che  comunque  sono  nella  piena  disponibilità
dell’Assemblea  medesima,  è  consultabile  (al  pari  dell’ordine  del  giorno  di
seduta) direttamente nella intranet del Consiglio regionale, seguendo il seguente
percorso:  ATTIVITA’  ISTITUZIONALI  -  LAVORI  DEL  CONSIGLIO  -
CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO DELLE SEDUTE, oppure tramite
il sito internet del Consiglio stesso (www.consiglio.regione.umbria.it), secondo il
seguente percorso: CONSIGLIO REGIONALE - ASSEMBLEA LEGISLATIVA
- CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO.

Distintamente.

Donatella Porzi
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XXIV SESSIONE ORDINARIA

martedì 3 maggio 2016

ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA

OGGETTO N.1 -(03/05/2016)- 
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE.

OGGETTO N.2 -(03/05/2016)- 
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA.

OGGETTO N.3 -(03/05/2016)- 
PIANO TRIENNALE DI SEMPLIFICAZIONE – AGENDA 2016/2018 – ART. 3
DELLA  L.R.  16/09/2011,  N.  8  E  SUCCESSIVE  MODIFICAZIONI  ED
INTEGRAZIONI  (SEMPLIFICAZIONE  AMMINISTRATIVA  E  NORMATIVA
DELL'ORDINAMENTO REGIONALE E DEGLI ENTI LOCALI)
Relazione della Commissione Consiliare: I
Relatore di maggioranza: CONSR. SMACCHI (RELAZIONE ORALE)
Relatore di minoranza: CONSR. CARBONARI (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO

Iniziativa: G.R. DELIB. N. 306 DEL 23/03/2016
Atti numero: 505 E 505/BIS

OGGETTO N.4 -(03/05/2016)- 
RELAZIONE  PER  L'ANNO  2014  IN  ADEMPIMENTO  ALLA  CLAUSOLA
VALUTATIVA DI CUI ALL'ART. 90 - COMMI 2 E 3 - DELLA L.R. 12/07/2013, N.
13  (TESTO  UNICO  IN  MATERIA  DI  TURISMO)  E  SUCCESSIVE
MODIFICAZIONI
Relazione della Commissione Consiliare: II
Relatore: CONSR. BREGA (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: ATTO DA SOTTOPORSI ALL'ASSEMBLEA AI FINI DEL SOLO ESAME

Iniziativa: G.R. DELIB. N. 906 DEL 27/07/2015
Atti numero: 110 E 110/BIS
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OGGETTO N.5 -(03/05/2016)- 
RELAZIONE  SUL  MONITORAGGIO  DEGLI  ADEMPIMENTI
CONCERNENTI L'ATTUAZIONE DELLA L.R. 21/11/2014, N. 21 (NORME PER
LA  PREVENZIONE,  IL  CONTRASTO  E  LA  RIDUZIONE  DEL  RISCHIO
DELLA  DIPENDENZA  DA  GIOCO  D'AZZARDO  PATOLOGICO)  -
RELAZIONE DEL COMITATO PERMANENTE PER IL MONITORAGGIO E
LA  VIGILANZA  SULL'AMMINISTRAZIONE  REGIONALE,  AI  SENSI
DELL'ART. 40 - COMMA 7 - DEL REGOLAMENTO INTERNO
Tipo Atto: RELAZIONE

Presentata da: PRESIDENTE COMITATO PERMANENTE PER IL MONITORAGGIO E LA

VIGILANZA SULL'AMMINISTRAZIONE REGIONALE

Relatore: CONSR. NEVI (RELAZIONE ORALE)
Relatore: CONSR. CASCIARI (RELAZIONE ORALE)

OGGETTO N.6 -(09/03/2016)- 
ATTUALE SITUAZIONE DEGLI ISTITUTI PENITENZIARI DELLA REGIONE
E CRITICITA' EMERSE DALL'AUDIZIONE DEL GARANTE DELLE PERSONE
SOTTOPOSTE  A  MISURE  RESTRITTIVE  O  LIMITATIVE  DELLA  LIBERTA'
PERSONALE E DALL'AUDIZIONE DELLE RAPPRESENTANZE SINDACALI
DELLA POLIZIA PENITENZIARIA - ADOZIONE DI INIZIATIVE DA PARTE
DELLA G.R.
Tipo Atto: PROPOSTA DI RISOLUZIONE

Presentata da: III C.C.P.
Relatore: CONSR. SOLINAS (RELAZIONE ORALE)
Atto numero: 445

OGGETTO N.7 -(01/12/2015)- 
INIZIATIVE DA ADOTTARSI DA PARTE DELLA G.R. CON RIFERIMENTO
ALLA PRESENZA, IN SITI DEL TERRITORIO UMBRO, DI MANUFATTI IN
CEMENTO - AMIANTO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 256
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OGGETTO N.8 -(26/04/2016)- 
PREVISTA  DISMISSIONE  DELLA  CENTRALE  TERMOELETTRICA  ENEL
PIETRO VANNUCCI DI BASTARDO DI GIANO DELL'UMBRIA – INIZIATIVE
DA ADOTTARSI DA PARTE DELLA G.R. AI FINI DELLA RICONVERSIONE
DEL  SITO,  NONCHE'  AI  FINI  DEL  POTENZIAMENTO  DEL  CENTRO
SPECIALISTICO DI ADDESTRAMENTO DEL PERSONALE ENEL
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. ROMETTI E LEONELLI

Atto numero: 316

OGGETTO N.9 -(26/04/2016)- 
ADOZIONE  DI  INIZIATIVE  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI  DELLA
PREDISPOSIZIONE  DI  UN  ATTO  RICOGNITIVO  SULLE  MOTIVAZIONI
DELLA  PERDURANTE  INAGIBILITA'  DELLA  PISCINA  PER
RIABILITAZIONE  DELL'UNITA'  SPINALE  UNIPOLARE  (USU)  PRESSO
L'OSPEDALE  SANTA  MARIA  DELLA  MISERICORDIA  DI  PERUGIA,
NONCHE'  AI  FINI  DELLA  SOLLECITA  RIQUALIFICAZIONE  ED
ATTIVAZIONE DELLA STRUTTURA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. RICCI

Atto numero: 340

OGGETTO N.190 -(03/05/2016)- 
ADOZIONE DI  INIZIATIVE DA PARTE DELLA G.R.  CON RIFERIMENTO
ALL'OPPORTUNITA'  DELL'INSTALLAZIONE  DI  COLONNINE  DI
RICARICA  ELETTRICA  PER  VEICOLI  IN  CORRISPONDENZA  DEGLI
ISTITUTI  SCOLASTICI  SUPERIORI  E  DELLE  SEDI  UNIVERSITARIE  DEL
TERRITORIO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. CASCIARI

Atto numero: 539
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OGGETTO N.193 -(26/04/2016)- 
ADOZIONE DI INTERVENTI DA PARTE DELLA G.R., NEI CONFRONTI DEL
GOVERNO  NAZIONALE  E  DEL  PARLAMENTO,  NONCHE'  IN  SEDE  DI
CONFERENZA STATO – REGIONI, AI FINI DEL RICONOSCIMENTO DEL
NUOVO PROFILO PROFESSIONALE DI ODONTOTECNICO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. CHIACCHIERONI, ROMETTI E RICCI

Atto numero: 546

OGGETTO N.199 -(03/05/2016)- 
INIZIATIVE  DA  ADOTTARSI  DA  PARTE  DELLA  G.R.  AI  FINI
DELL'URGENTE PRESENTAZIONE ALL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA DI UN
ATTO  RICOGNITIVO  RELATIVAMENTE  AGLI  ENTI  E  ALLE  AGENZIE
REGIONALI, NONCHE' ALLE SOCIETA' PARTECIPATE
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. SQUARTA

Atto numero: 565


